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Mpeaucnosue

Ilocobue npeaHaszHa4YeHO HAJIA KJACCOB, OOYYAIOIIUXCA IIO
yuebuury «Marematruka-6» H. f. Bunenxkuna, B. W. #Hoxosa,
A. C. YecHokosa, C. W. IlIBapudypaa. Tekyiine KOHTPOJIBHBIE pa-
Gorel o6osnauensl K-1, K-2 u r. a. Jiasa kakpoil M3 HUX yKasa-
HEI COOTBETCTBYIOINE HOMEpa NYHKTOB yueOHMKa. Bece Texyiue
KOHTPOJIbHBIE PaldOTHI COCTABIEHEI B YETHIPEX BapHaHTAaX U pasMe-
LIeHBI HA KapToukaX. MTorosas KoHTpoJbHAA pabora o6o3HaUeHa
oyxkBamu HP. OHa MOXeET OBITh NpeJJiIo)KeHa B KaUueCTBe UTOrOBOM
aZMUHUCTPATUBHOH MM sK3aMeHalMOHHOH paboThl (IIpH IpoBe-
JeHUH B ILIIKOJIe NepeBOJHOTO 9K3aMeHa 110 MaTeMaTHKe). B KoHIle
nocobusa JaloTcA OTBeThl K IMOCJEAHUM 3aJaHHMAM TEKYILNAX KOHT-
POJIbHBIX paborT.



K-1 (n. 1-7)

Bapuanr 1

1.

Haigm:
a) Hauboabmuil obuuil geaurteab ducesa 24 u 18;
0) HauMeHblIee 00Iee KpaTHOe yucea 12 u 15.

Pa3zo)ky Ha MpoOCTBIe MHOMKUTEIN UHCao 546.

Kakyoo nudpy MOKHO 3amucaTh BMECTO 3BE3JOYKH B UHCJIE
681%, uTOOLI OHO:

a) geauwyaoch Ha 9;

0) meaunocs Ha 5;

B) OBLJIO KpaTHO 6?

Brimosun geiicrsus:

a) 7T- 2,35+ 0,435;
6) 1,763 : 0,086 — 0,34 - 16.

Haiiny mpousseleHue 4yucesl ¢ U b, eCIM MX HaMMeEHbIee 06-
Hiee xparHoe pasHO 420, a HaubosbIINII OOUINI JeIUTENDb Pa-
Ben 30.



K-1 (n. 1-7)

Bapuanr 2

1. Haizu:
a) HamOoJapuINi o0IIUi AesuTeab uncea 28 u 42;
6) HanMeHbIIee 06IIee kpaTHoe yuces 20 u 35.

2. Pasznoku Ha IMpOCThHIe MHOKHUTeNH uucao 510.

3. Kakyio nmudpy MOXHO 3aIHMCaTh BMECTO 3BE3JJ0YKH B UYHCJIe
497%, 4ToO6BI OHO:
a) geamjaoch Ha 3;
6) neamaock Ha 10;
B) ObLT10 KpaTHo 9?7

4. BbBINOJHMK AeHCTBUA:

a) 9 — 3,46 + 0,535;
6) 2,867 : 0,094 + 0,31 - 15,

5. Haiiau HauMeHbIiee oflnee KpaTHOe YHCeJ M U N, €CAN HX
npousBedeHue pasao 67 200, a HaubonbImIMi 00N AeTUTEIB
paseH 40,



K-1 (. 1-7)

BapuauTt 3

1.

Hainon:
a) HaubosabInuP OOLMH AenuTeNs yuces 27 u 45;
0) HauMeHbIIee o01ee KpaTHoe yucea 15 u 18.

Paznoxu Ha npocThie MHOMKUTEIN uncao 402,

Kaxyro uubpy MoKHO 3alMCATh BMECTO 3BE3JOUKM B UHCJE
763%, 4TOOLI OHO:

a) AennJock Ha 6;

6) nenunock Ha 3;

B) 6bL10 KpaTHO 107

Brimoasu JeNCTBUSA:

a) 8 — 4,53 + 0,355;
6) 1,029 : 0,098 - 0,28 - 24.

Haiiaun npousseleHre ynces ¢ 1 d, €CJu UX HauOoJabHINi 06-
mwui genutens papeH 70, a HanMeHbIIee 00Illee KpaTHOe pag-
HO 560.



K-1 (n. 1-7)

BapunanT 4

1. Haiign:
a) HaubOoAbIIMI 00N AesuTesb dncesa 32 u 48;
6) HauMeHbIIlee 001Tiee KpaTHOe yncea 16 u 20.

2. Paszioxxu Ha npocTrbie MHOMKUTEIH yucno 705.

3. Kaxyio nudpy MOMKHO 3aIUCATb BMECTO 3BE3JOUYKHU B YHUCIE
892*, yTobBI 0HO:
a) Aenmjaoch Ha 3;
6) nenmnock Ha 9;
B) OBLIO KpaTHO 5?7

4. BrbInoJHHU AeHCTBUA:

a) 6 — 3,75 + 0,275;
6) 2,592 : 0,064 + 0,26 - 23.

5. Haiignm nanGoapiiui o6imuii geaMrenb yucea k u [, ecau UX
npousseaenue paBHo 82 800, a HauMeHbIIIee 00Ilee KpaTHOE
paBno 1380.



K-2 (n.8-11)

Bapuanr 1

1. CorcpaTn:i 730 34'12,

14’ 63° 84 3.7

2. BpInoaHN LeHCTBUSA:

a)_ 14° 9 12’ B) 50 25

3. Peinu ypaBHeHUe:

5 8 7. 1_3

6) 5,86m + 1,4m = 76,23.

9
4. B mepssie CYTKM TEIJIOXOJ HPOIIe 20 BCero myTH, Bo BTOPLIE

CYyTKU — Ha 7 nyra Goablue, yem B nepBble. Kakylo uacTs

15

BCero IyTH TeIlIOXOoQ IIPOoIlleJ 3a 3TH JABOoe CYTOK?

5

5. Haiigu yetbipe Apobu, KaKAada U3 KOTOPBIX OOJIbIIE s M MEHb-

1ie z.

9



K-2 (n.8-11)

Bapuanr 2

1. Cox a'm'i 8 42 38:18
' PaTH: 15° 56’ 90’ 9.19
2. Brlnonsu geiicTBUA:

2 5, 17 5 11 3_+_1

=+ — — - — -t —.
a8) 37" 18 6) 20 " 12 3) 15 10 45
Pemrn ypaBuenue:

5 5
a) x 1" 33 6) 6,28n — 2,8n = 36,54.

" 7 .
B IepBbIN JeHb 3aCesaAA E BCero I1oJda, BO BTOPOHN A€HDL 3acCe-

1
SJHN Ha E II0JiA MEeHBbIlle, Y€M B IIePBbIH. Rarcyro qacTh IIOJSA

3dacesJId 3a ITHA ABa }IHH?

. 4
Haiigu yersipe Zpobu, Kaskaas U3 KOTOPBIX GoJIbLIe 7 W MEHb-

me 8.

7



K-2 (n.8-11)

Bapuaur 3
1. Coxparu: E, 1, Q, 36-14
16 45 88 7.12
2, BrlmosHn nedcTBHA:
8 16 15 20 40 20 16
3. Pewmwu ypaBHeHue:
8) & —a=-:  6) 4,72 + 2,8¢ = 78,96
13 26 ) 4,72¢ + 2,8¢ = 78,96
. 7 .
4. B mnepsolit JeHb Ipogaau 24T kaprodens, BO BTOpOH deHb —
1
Ha 70T Oosblue, yeM B nepBHlii. CKOJIBKO TOHH KapToQeJs
IPOAAJIM 3a 9TU ABa AHA?
. 3
5. Haiigm yeTbipe Apobu, Kaskgasa U3 KOTOPBIX GOJbIIe 3 1 MEHb-

10

5
e —.



K-2 (n.8-11)

BapuanT 4

12 6 56 42.24
1. Coxparu: —, —, —, .
18" 54" 98 8-21

2. BrInoJHn jpeiicTBusA:

5
22

T, o3, 1
15

3 11
a) —+ —; 6) — - .
) 11 ) 12 15 20 30

3. Pemu ypaBHeHHeE:
6) 7,36d — 3,6d = 39,48.

11
4. B mepBele CYTKM TYPHCT IIPOIIIEJI 30 BCero HYTH, BO BTODEHIe

1
CYTKH — HAa E IIYTH MEHbILIe, YeM B II€pBbIE. RaRYIO qacThb

BCETO IYTH TYPHUCT IPOIIEN 3a 3TH JBO€ CYTOK?

5. Haitnn ueTbIpe Apobu, KadJgasds M3 KOTOPEIX GoJbIle 131 u
4

MeHBbIlle T .
€ 911

11



K-3 (n. 12)

Bapuanr 1
1. CpaBHu g9ucJaa:
11 7 11 11 25
T M — " —; -4 —.
) 50 ¥ 13 ® 8% o 8) 0,48 u o
2., Haiigu 3HaueHHe BHIPAXKEHHA:
6 13 7
a) 8 - 3_; B) 5= + 1—;
) 7 ) 15 12
1 ) 3 5
6) 2= + 3-=; = —-3-.
) 25 3% r) T 3%
3. Ha aBromalllvHe IJIAHMPOBAJIM MEpPeBe3TH CHayaja 3% T Tpy-
11
3a, a IIOTOM ellle 2@ T. OZHAKO NepeBe3Jd Ha 1% T MEHbIIIE,
yeM InpeanoJiaraiiu. CKOJIBI{O BCEr0O TOHH I'py3a IIepeBe3JIn Ha
aBTOMAIINHE?
4. Pemu ypaBHeHHe:
8 7
~ 92 g ‘. . - k) = 6,21.
a) x 15 312, 6) 3,45 - (2,08 — k) = 6,
5. 43

12

ITpencraBy Apobb % B BHJE CyMMBI Tpex apobeit, y xasxkaoi

U3 KOTOPBIX YHUCJIIUTE/b paBeH 1.



K-3 (n 12)

Bapuanr 2

1. CpaBHHM uuciaa:

7 31 7 7 37
Zqx 2, L ; il ,72.
a) 10n45 0) 16“17 B) 361«107

2. Haiigy 3HauyeHWe BBIPAXKEHU:

5 15 9

7T- 4=, 6— + 2—;

a) 9 B) 21 14
3 1 3
il 1_ - -32
0) 41 12 ) 56 34'

1
3. C oaHOro OMBITHOrO y4acTKa PpacCYUTHIBAIKA coOparhb 3—5 T

11
nme}mum, a ¢ JIpyroro 4— T. OgHakKo ¢ HuX cobpajgm Ha
1g T HILNEeHWIbI GoJblile, CKOJ‘Ib}CO TOHH HOIIEHHITHI coOpau C

9THUX JBYX YUYACTKOB?

4, Pemu ypaBHeHUE:

8

—13; 6) 2,65 (n — 3,06) = 4,24.

7
4 =
a) y+ 10 5

5. IlpeacraBp Zpobb % B BHAE CYMMBI TpeX aApobeil, y Kakgo#

M3 KOTOPLIX YHCAUTEb paseH 1.

13



K-3 (n. 12)

Bapuaur 3

1. CpasHH uncia:

5 7
8) 2w ;6w  5)0,93u 2T
12 " 18 15 7 16 26

2. Haiiau 3HayeHue BLIPpasKEHUA:

7 15 11
9 -5 =+ 2=
2 1 ®) "6 24
4 5 1 7
6) 5- + 2—; — - 4—.
) 5% 12 83 10

3. IloprHuxa paccuHTBHIBaJa 3a 12 4 BBIKPOHMTH ILJIATBE M 34
20

13
4E 4 ciuTh ero. OgQHaKo Ha BcoO pabdoTy OHa mMoTpaTHJa Ha

2
lg Y MEHBlIle, 4yeM IIpenrioJjaraJa. CKOJBKO BpeMEHH II0Tpa-

THJIa IOPTHHXA Ha BCH paboTy?
4. Peium ypaBHeEHUE:

a) a- 3" =4, ) 4,35 (3,04 - ¢) = 6,00.
15 20

5. IlpeactaBb Apodnb % B BUJe CYyMMBI Tpex apobeit, y KaxIoi

U3 KOTOPBIX YHUCJ/JINTEJ]b PAaBE€H 1.

14



K-3 (n 12)

Bapuanr 4

1. CpaBHH umncia:

9 9 9

7 52
a) — U —; 6) — u —; B) =7 u 0,87.
15 20

2. Haiiny 3HaYeHHUE BLIPpAYKEHNA:
10 11 i3
a) 6 — 2—; B) 4— + 5—;
) 13 ) 12 18

3 7 2 5
2 +1; 2 -2,
° 73 10 r) 95 %%

3. B oauH BaroH NMJIAaHMPOBAJIH 3arpy3HUThb 51‘% T yrid, a B Apy-

" 5 1
roit 3E 7. OfHaKo sarpysmiu Ha IE T YIJIA MeHbINE, YeM
npexmnosyaraan. CKOJBKO BCEro TOHH YIJIA 3arpPy3HJH B [Ba Ba-

rosa?
4. Pemu ypaBHeHME:

a)b+52 =75,  6) 3,85 (d - 4,02) = 8,47.
10 12

5. IIpeacraBs Apo6hb ‘11_95 B BHJe CYMMBI Tpex apobeit, y KakIo#

M3 KOTOPBIX YUCJIUTEb paBeH 1.

15



K-4 (n. 13-15)

Bapmnasnr 1

1. Haiiau npousBelenue:

a) § . i; 11) 3§ . 11;
7 11 5 9
6 5 3
6) — * —; 1= -14.
) 25 18 ) 7 14
By 25 -1},
10 14

2. BrinosHu jgeiicTBuA:

5 4
12 . (7 _04 .
a) 17 (7 211)’

6) 4,2:1,2-1,05)" 1,6.

4 . 6
3. B oauH nmaxkeT HachIanu 2—5— KI IIIIeHa, a B Apyroi - 3TOro
KonuuecTBa., Ha CKOJBKO MeHbIE IIIIIeHA HACBLINMAJIH BO BTO-

po#l TIaKeT, YeM B HMepPBBIH?

4. YupocTH BbhIpaKeHHE 4§m -m+ 1ém M Hafiay ero s3Haue-
HHUEe IDU M = —.
P 19

5. B opomexpanuauiie npusesdau 320 T opoieit. 75% nprBeseH-
. 11
HBIX OBOIIleH cocTaBiAx KapTodens, a 16 ocTarKa — Kamycra.

CKOJIbKO TOHH KalyCThl IIPABE3JIK B OBOHLexpaHI/IJII/IIJ.IE?

16



K-4 (n. 13-15)

Bapuanur 2

1.

Haiizu npoussenenue:

a) é . Z; I") 3§ . 1_1_;
6 9 7 13
11 2

0) — - —; Z - 6;

) 28 33 ) 23

B) 1._8_ « _é_;
25 11

Brinosnuu getictBus:

a) 1i . (G—SEJ;
19 8
6) (6,3 :1,4 - 2,05) 1,8,

3
Ilnomazer omgHOro yuacTKa 3eMJIH 22 ra, a jgpyroro —
1
B lﬁ pasza 6oaniie. Ha CKOJMIBKO MeKTapoOB ILJIONIAAL IIEPBOTO

yYacTKa MEHbIIE ILJTONIagy BTOPOro?

1 .
YnpocTtu BrIpaxkeHue k — %k + Ek U HAWW ero 3HaAYEHVE ITPH

g =210,
13

B xuure 240 crpanun. IlosecTs 3auumaeT 60% KHUTrH, a pac-

19
cKa3bl — — ocratka. CKoJBKO CTpaHHMIl B KHUI'€ 3aHMMAaIT

24
pacckaser?

17



K-4 (n. 13-15)

BapuanTt 3

1. Haiau npousseneHue:

a) g . E; P) 23 . 23;
3 13 11 9
12 7 4
6) —~ -3 = - 10.
) 19 24 n) 25
1L 12,
35 13

2. Boinoauu gerictTBusA:

a) 12 - (9—21);
16 7
6) (8,8:1,6 - 3,05)-1,4.
4 8
3. C oaeoro yuacTKa cobpau 2? T MODKOBH, a C Apyroro g

3TOr0 KoJinvyecTBa. Ha CKOJIBKO MeHBIIIE MOPKOBH coGpann cO

BTOPOTO YYACTKA, UeM C MepBoro?

4. YnpocTHu BeIpa)keHue 2§x -x+ I%x U Haiiju ero sHaueHue

npnx=@
45"

5. Ilexapusa BbIneKaeT B AeHb 450 Kr xJse6a. 40% Bcero xneba

11
niaeT B TOProByIO CeTh, a E ocTaTKa — B cToJIoBble. CKOJIBKO

KMJIOTPaMMOB XJieba Ka)XIblil IeHb UJET B CTOJIOBbIE?

18



K-4 (n. 13-15)

Bapuanr 4

1. Haiigm mpoussenenune:

5 7 5 4
— . _; v . 2_;
a) s 3 r) 56 7
4 9 5
6) — + —; > - 24,
) 57 16 1) 112
7 7
1— - 1—;
B 1 155

2. BormosHu geiicTBuUsA:

a) 1L - (7—53);
35 9
6) (4,5:1,8-1,05)-2,4.
5 1
3. B omuom cocyne 1? J JKUJIKOCTH, a B IPYyroM — B lﬁ pasa

6onbiie. Ha cKONBKO MeHBINE >KHAKOCTH B IIEPBOM cocyje,

YyeM BO BTOpPOM?

4. Ynpoctu BeIpaXKeHue b — %b + ib M Hal¥ ero 3HaueHHe NpuU
=4,
5

5. Koaxos cobpan 650 T sepna. 80% Bcero sepHa cocTaBidla
5
NIIeHu1a, a %6 ocTaTKka — poXKb. CKOJIBLKO TOHH PXKH cobpan
KOJX03?

19



K-5 (n. 16-17)

Bapuanr 1

1.

20

Brinoaum neiictsue:
a)

0)

©|lot ~ajwxm
(=)
(=]
ok
N

5) 42.022,
9“3

5
3a 9 Kr KoHpeT samnatuan 15 p. CKoaIbKO CcTOUT 1 KI 3THUX
KoHbpeT?

Pemu ypaBHeHUe:

7 1
8) ¥y~ oy =4

6) (3,1x + x) : 0,8 = 2,05.
¥V Cepesxku u Iletu Bcero 69 mapox. ¥V Iletu mapox B 1% pasa

6onbiie, uem v Cepexxku. CKOJIBKO MapoOK y KaMJoro U3 Majb-

YUKOB?

CpaBHH uuncjaa p u k, ecau % yucaa p paBHbl 35% wucaa k

(uncsia p 1 k He PaBHEI HYJIO).



K-5 (n. 16-17)

BapuanT 2

1.

BuImoaHu geiicTBHE:

4.5 12

a) —:—; r T =
) 73 ) 48: 2
3.9 15

6) -3 — 5.
) 816 SETEL

B) 711, 31;

12 6

2
3a s KI' medeHbd 3amaaTunu 6 p. CKOJIBKO CTOHT 1 KI 3TOrO
neyeHba?
Pemn ypaBHeHUeE:
8 1

a) x 15x = 43,
6) (7,1y — y) : 0,6 = 3,05.

B naBa Kese3sHOAOPOYKHBIX Barosna morpysuau 91 Tt yraa.
Bo BTOpOM BaroHe yIriisi OKas3ajoch B 1% paaa Goubire. CKOJIb-

KO YIJIA MOTPY3HJIM B KaMKIBIX M3 9THX BaroHos?

3
CpaBHH 4HcjIa M U N, €CIH = ypcaa m pasHBl 15% uwmcna n

(uucyia m U n He paBHBI HYJIO).

21



K-5 (n. 16-17)

22

Bapuanr 3

1. Broimosnu peiicTBue:
a)—3—:—5—; r) 75:§;

4 11 16
6 12 14
6) —:—; —: 7.
) 773 ® 15
p) 48 .13,
11 22

2. 3a g KP macTHuJabl 3amnatuau 28 p. CKOJIBLKO CTOUT 1 Kr 3TOMH
NacTUJIBL?

3. Pemu ypaBHeHHe:

5 1
a) b 1 4b = 5;,
6) (7,1c + ¢) : 0,4 = 4,05.

4. Kons cobpan 76 rpufoB: MOZOCHMHOBMKOB M Genbix. Besbix
rpuboB B 1? pasa 0oJabile, YeM NOZOCHHOBHUKOB. CKOJBKO
rpuboB Ka)xkaoro Buga cobpaa Kona?

5. CpaBHu umucia a u b, ecan g uyncjaa @ paBHbl 72% umcia b

(uncna @ u b He paBHBI HYJIO).



K-5 (n. t6-17)

BapuanT 4

1.

Brimoanu geiicreue:

’ 4_3. C 11
a) 5013’ r) 55.'1_2’
4 16 18
6) —:—; = :86.
)9 s A) T
5 610.15,
13" 39

3a % Kr cymek 3amiaatuiau 9 p. CKoJBKO cTouT 1 Kr 3THX CYy-
mex?
Pemn ypaBrenue:
9 .1
a) a 16a = 51,
6) (3,1d — d) : 0,2 = 1,05.

B aByx saromax 88 omern. Bo BTopoM 3aroHe oset] B 1% pasa

6osbnie, ueM B IIepBOM. CKOJBKO OBell B KaKJOM 3aroHe?

2
CpaBHEHEK uHClIa X U Y, €CJIH 11 UHcCTa X PaBHHI 24% wuucna y

(4ucaa x ¥ y He DaBHEI HYJIO).

23



K-6 (n. 18-19)

Bapuanr 1

1. Haiinyu 3HaueHHe BhIpaKeHUI:

21
2,8 4 1,21
a ; 0) —«; B .
) 16,8 ) 13 ’ ) 32
8 3

4
2. Pewu ypaBHeHHe | — Y= 4,2,

6
3. Bcnaxanum 7 noJsd, uro cocraBuno 210 ra. Kaxosa miomans

BCero moJa?

4. 3aacdhanbTuposaau 35% moporu, mocje 4Yero OCTAJIOCH 3aac-
¢danpTupoBaTth emle 13 km. KaxoBa anuHa Bcelt goporu?

5. 0,9 ot 20% uuncaa p pasun 5,49. Haiian yucio p.

24



K-6 (n. 18-19)

Bapuanr 2

1. Haiinu sHayeHHE BRIparKeHHA:

3,4 5 1% 1,17
a) 20’4v ) ia B) 14.1_ .
15 5

7
2. Pemu ypaBHeHHE X — 9% = 3,6.

5
3. 3aacthanbTHpOBAIH 5 Joporu, uTo cocraBujo 45 kM. Kakosa

AauHa Bceit goporu?

4, Bcnaxamm 45% 1moJasi, IocJie 4Yero OCTaJoch BCIaxaTh elle
165 ra. Kakosa nmoiazns Bcero moJst?

5. 0,7 or 40% umcna d pasum 2,94. Haiigu uuciuo d.

25



K-6 (n. 18-19)

Bapuanr 3

1.

26

Haiiny sHaueHne BRIPaYKEHHA:

4,2 2% 1,56
a) ——; 6) =4 B — 1.
25,2 1L g1
15

2
Pemn ypaBHeHue m — amn = 9,9,

8
3acesaan 5 nons, 4ro cocraBuso 360 ra. KakoBa miaoimans
BCero moasa?
Anexrpudunuposanu 85% Bceil soporH, mocije 4ero oCTaJoCh
anekTpudunuposath emie 18 kM. KaxkoBa giamHa Bceilt Jopo-

ru?

0,3 or 80% wumncsna k pasHll 9,72. Haiinn uucio k.



K-6 (n. 18-19)

BapuanT 4

1. Ha¥iau 3HAYEHVE BHIPAIKEHNA:

P

3,2, 1, 1,35

a) 19,27 6) _3-7 B) § .
14

2. Pemu ypaBHeHue k — gk = 4,5.

7
3. daexTpudHINpPOBATIH g Aopory, yT0 cocTaBuyo 56 km. Kako-

Ba AJMHA Bcell goporu?

4. 3acedann 65% mons, mmocje yero octajochk 3aceATs 105 ra. Ka-
KOBa ILIONaJh BCero mosuaa?

5. 0,7 or 60% uucna m pasubl 8,61. Haiigu wucno m.

27



K-7 (n. 20-22)

Bapuanrt 1

1. Pein ypaBHeHuE X ; 1§ = 3g : 2@.
5 7 35

2. ApToMOOMJL HEpPBYI 4YacThb IyTH mpoirena 3a 2,8 4, a BTO-
pyio — 3a 1,2 u, Bo CKOJBKO pa3 MeHbIIe BpeMeHH H3pACXO-
JOBAHO HA BTOPYIO YACTH IIyTH, YeM Ha mepByi0? CKOJBKO mpo-
IIEHTOB BCEro BpeMEeHU ABUIKEHHUA 3aTpa4yYeHO Ha IIePBYIO 4aCThb
oyTu?

3. B 8 kr raprodensa comepxknrcsa 1,4 xr kpaxmana. CKOIBKO
KpaxMmaJja cogepxurca B 28 Kr kaprodena?

4. Iloeas nyTb OT OZHOII CTAHIMM KO APYroi impoiren 3a 3,5 u
€0 CKOpocThIo 70 KM/4. C Kakoi CKOPOCTBbIO JOJKEH ObLa Obl

HATH Noe3x, 4ToObl IIPOUTH 5TOT IyTh 3a 4,9 u?

5. 40% or 30% wuwncaa x pasunl 7,8. Haiigu uucio x.
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K-7 (n. 20-22)

BapuanT 2
2 19 1
1. Peuru ypaBHeHue 2- :y = 3— : 3—.
yp 9 ‘¥ T %9793

2. Tpyby paspesaaun Ha jABe uvacTu aameoii 3,6 m u 4,4 M. Bo
CKOJIBKO pa3 mepBasA 4acTh TPpyOml xopoue BTOpOLi? CKOJBLKO
NpPOLEeHTOB AJHHEI Bced TPyObl cocTaBJigeT AJIAHA IIEPBOH ee
yacTu?

3. H3 6 Kr AbHAHOTO ceMeHHU moJydaercsa 2,7 Kr Macia. CKOJBKO
MacJja IOJYYUTCA U3 34 KI ceMAH JbHaA?

4. TemnoxoA HpoUIes PACCTOAHME MeXAY ABYMSA IMPHUCTAHSAMH CO
cropocteio 40 KM/4 3a 4,5 4. C Kakoil CKOpPOCTBHIO HOJKEH
UJATHA TENJIOXOT, YTO6H! IIpoiiTH 3TO paccToaHue 3a 3,6 u?

5. 60% or 40% uwucna y pasun 8,4. Haiigu uucio y.
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K-7 (n. 20-22)

Bapuanr 3

1. Pemn ypaBHeHHe @ : l—fi = 2g : 23.
7 b} 35

2. B nepsolit geHb Typuer mnpomiex 9,6 KM, a BO BTOpOH —
6,4 kM. Bo CKOJIBKO pas BTOpas 4acTh IYTH TYyPUCTa MEHbIIE,
yeMm nepBas? CKOJNBKO MPOINEHTOB BCEro IyTH TYPUCTa COCTAB-
JfeT IyTh, NPOMAEHHBIHA B nepBbifl JeHDL?

3. H3 9 T xene3HON pyabl BBILIABAAKT b T Kejeda. CKOJBKO
JKeJsie3a BBIILJIABAT U3 3,6 T »kejeaHoil pyasi?

4. BeaocumegucT npogesnas IyTh OT OJHOTO IIOCeJIKa OO APYroro
3a 5,5 4 co ckopocThio 12 KM/4. C KaKoH CKOPOCTBIO AOJIKEH
eXaTh BEJOCHIENHCT, 4YTOOBI NPEofoJIeTh 3TO PACCTOAHHE 3a
5 u?

3. 70% ot 40% wuwmcaa a pasuer 12,6. Haiigu uucio a.
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K-7 (n. 20-22)

BapuanT 4

1.

2.

1 19 3
2 - = 2 —_ -,
Pemnn ypaBHeHMe 7 b 28 34

Pyson Tkanu paspesanu Ha ABe dacTu asuHo# 6,3 M u 7,7 M.
Bo ckoJBKO pas nmepBad 4acTh PYJIOHA Kopoue Bropoi? CkoJb-
KO NPOLIEHTOB JJMHEI BCErO PYJOHA COCTABJIAET AJHNHA NIEPBO
ero 4acTu?

B 25 Kr caxapHO# CBeKJIBI cOAEPKUTCA 3,5 Kr caxapa. CKoJb-
KO KHJIOTPAaMMOB CAXapa COAepIKUTCA B 45 Kr caxapHOMH CBeK-
Jn?

ABTOMOGMJIL IpOIEN TYTH OT OAHOTO TOPOZA OO APYroro 3a
6,5 4 co cxopocrbio 60 KM/4. C KaKo#i CKOPOCTBIO ROJIIKEH

JABUTaTHCHA aBTOMOOMIL, 4T0OBI MPOMTH STOT NYTH 3a 5,2 4?

90% or 20% uwucaa b pasus 9,9. Haiigu uucnao b.
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K-8 (n. 23-25)

Bapuaur 1

1. Ha¥izu A1MHY OKPYsKHOCTH, €CJH ee AHAMeTp paBeH 25 cM.
Yucsao T OKPYrau 40 OeCATHIX.

2. PaccrosHne Me;KAy ABYMdA IIYHKTAaMHU Ha KapTe paBHo 3,8 cM.
Onpejeny pacCTOSHUE MEXKIY TUMH NYHKTAMM Ha MECTHOC-
TH, ecJau MaciuTab Kaptel 1 : 100 000.

3. Haiinu nuomans Kpyra, paguyc KOToporo paBes 6 m. Yucio n
OKPYIJIM J0 ZECATHIX.

4. llena ToBapa moHusuaach ¢ 42,5 p. no 37,4 p. Ha cxonbko
MPONEHTOB NOHU3NJIACH IleHa ToBapa?

5. IlpaAMOyrosbHBIA 3eMeJNbHBIM y4YacTOK u3o0pakeH Ha IIaHE

B Mmaciurabe 1 : 300. Kakopa miaomaabr 3eMeJbHOI'O y4acTKa,
ecJIu TJIoIa b ero uaobpaskeHus Ha niaxe 18 cm??

K-8 (n. 23-25)

Bapuanr 2

1. Haiigy AANMHY OKPYXXHOCTH, €CJIA ee AuaMeTp paBedH 15 am.
UYucsio T OKPYIJU A0 [LEeCSATHIX.

2, Paccroauue Me:KAy AByMd NyHKTaMH Ha KapTe paBHO 8,2 cM.
Onpenenu paccTosiHME MEXKIY 9TUMM NYHKTAMH HA MECTHOC-
TH, ecyau MacuiTad kaprer 1 : 10 000.

3. Haigu niomiank Kpyra, paguyc Kotoporo paBeH 8 cm. Ywuc-
JIO T OKPYTJIHA A0 ACCATHIX.

4. llena ToBapa moHuM3uJack ¢ 57,5 p. 10 48,3 p. Ha ckoibko
IIPOLEHTOB [IOHMU3MUJIACH IieHa ToBapa?

5. IlpamoyroapHbIi 3eMeJBHBIA y4acTOK u3o0pakeH Ha ILJIaHe
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B Mmaciutabe 1 : 400. KaxoBa miomaar 3eMeJBHOTO y4acTKa,
eCJIM ILIOLIaAb ero M3o6parkeHua Ha miaaHe 16 cm??



K-8 (n. 23-25)

Bapuaut 3

1. Haiigu aauHy OKPYKHOCTHM, €CJIM ee AUaMeTp paBeH 45 cm.
Yucao T OKPYLJIH OO0 AECATHIX.

2. PaccrosiHMe MeXxAy ABYMA IIYHKTaMH Ha KapTe paBHo 1,5 cm.
Onpefenu paccTosHME MeXxAy STUMH DYHKTAMU Ha MECTHOC-
TH, ecan Macmtad kaprer 1 : 1 000 000.

3. Haiiam nomaas Kpyra, pagayc Koroporo paseH 4 M. Hucso 1t
OKPYIJIH IO AECATHIX.

4, Ilena ToBapa moHmsuJach ¢ 32,5 p. 4o 23,4 p. Ha ckoabko
IPOIEHTOB MOHM3UJIACh IleHa ToBapa?

5. IIpamMoyroabHbIH# 3eMeNLHBEIH YYacTOK HM300paKeH Ha ILIaHe

B macmrabe 1 : 200. Kakosa miomazb 3eMeJIbHOIO y4acTKa,
ecJH IJIoaxb ero usobpaskeHun Ha miaHe 12 cm??

K-8 (n. 23-25)

Bapuasr 4

1. Haiigu AJMHY OKPYMXHOCTH, €CJIH ee AHMAMETDP paBeH 35 M.
Yucsao T OKPYIVIN [0 AECATHIX.

2. PaccrosHne MeKIY ABYMsA NYHKTAMM Ha KapTte paBHO 9,6 cMm.
Onpemenu paccTOAHUE MEMXAY STUMU IIYHKTAMM HA MECTHOC-
TH, ecou MacuiTab kapte! 1 : 1000.

3. Haiiau naomaas Kpyra, pagsuyc Koroporo paseH 7 oM. Yucno nt
OKPYTJN X0 AECATHIX.

4. Ilena ToBapa moHmsmjaach ¢ 67,5 p. o 51,3 p. Ha cKoabpko
IPOILIEHTOB NMOHM3UJIACH IleHa ToBapa?

5. IlpaAMOYroJbHEIH 3eMeJIbHBIM y4YacTOK HM30o0pakeH Ha NJIaHe

B Mmacitade 1 : 500. Kakora miomans 3eMeJlLHOr0 yyacTKa,
eCcJH IJIOWAAb ero n3obpasxeHusa Ha niaade 25 cm??
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K-9 (n. 26-30)

Bapuanur 1

1. OrMers Ha KoopAMHaTHOHN mpAMoit Touku A(-5), C(3), E(4,5),
K(-3), N(-0,5), S(6).
a) Kaxkme u3 Touex MMEIOT NPOTUBOIIOJIOKHEIE KOOPAUHATHI?
0) B rakyo Touky nepeiizer Touka C IpH IlepeMeLIeHHH IIO
KOODAUHATHOHN npamoil ma —8? Ha +37

2. CpasHU uncia:

a) 2,8 u -2,5; B) _6 u _Z;
7 8

2
6) —4,1 u —4; ryOu i

3. Haiigu 3HayeHue BbIpAXKEHU:
a) l_617| + |_312|;
6) 12173| : |_271|;
8) ‘—43{ - ’—13.
7 14
4. Pemu ypaBHeHHe:
a) —x = 3,T; B) |x| = 6.
6) —y=-12,5;

5. CKOJIBKO IeJibIX pelleHuii HMeeT HepaBeHCTBO —18 < x < 1747
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K-9 (n. 26-30)

Bapuaut 2

1.

OTMeTh Ha KOOpAMHATHON mpaAMoi Touku B(-6), D(-3,5),

F4), M(0,5), P(-4), T(5).

a) Kaxue u3 Touek MMEIOT NPOTHBOIMIOJIOMXKHbIE KOODAWHATHI?
6) B kakyio Touky nepeiiger Touka F mpu mepeMelneHUH IO

KOODAMHATHOH nmpAMoit Ha —10?7 ma +17

CpaBHu yucJa:

a) 4,6 u 4,1; B) _3 n —Z;
8 9
3

6) -3 u —-3,2; r) 3 n 0.

Haiiau sHaueHHe BBIPAXKEHHA:

a) |-5,2| + 13,6];

6) |_4732| : |_178|;

B) —3—5—1 - ‘—IH .

9 18

Pemn ypaBHEHUE:

a) —y = 2,5; B) |y| = 8.

6) —x = —4,8;

CKOJIBKO ITeJIBIX PeIlleHUil MMeeT HepaBeHCTBO —26 < y < 1587
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K-9 (n. 26-30)

Bapuanr 3

1.

36

OTMeTh Ha KOOpDAWHATHOM mpsaMo# Touxku D(—4), F(2), K(5,5),
C(=2), M(-0,5), Z(7).

a) Kakmne u3 Touexk UMeIOT IIPOTHUBOIOJIOMKHLIE KOOPAUHATEL?
06) B kakyio Touky mepeiiser Touka F mpu epeMelleHHH IO
KOOpAUHATHON npaMoil Ha —67 Ha +57?

CpaBHu uuciaa:

a) 3,6 m -3,3; B) -2 u -9,
6 7

6) 6,21 -6; 1)0n —g.

Hajigu sHaueHNe BEIPAMKEeHHA:
a) 1_3’8| + l~6,3|;
6) |-5,44] : [3,2];

B) !—5-1—‘ - ‘—1—5—|.
6 12
Pemu ypaBHeHUe:

a) —x = 5,1; B) |x| = 7.
6) ~y = ~17,6;

CKOJIBKO 1IeJIBIX pellleHuit HMeeT HepaBeHCTBO —23 < x < 1667



K-9 (n. 26-30)

BapuanT 4

1.

OTMeTe Ha KOODAMHATHOM mnpamoil Touxkm N(-5), A(-2,5),
D(3), K(-3), S(0,5), P(6).

a) Kakxue 13 TOYeK MMEIOT IPOTHBOIIOJIOXHBIE KOOPAMHATHI ?
6) B xaxkyio Touky nepeiiger Touka K Ipu mepeMeIleHHMH IO
KOODAUHATHOHN npamoit Ha —2? Ha +97?

CpaBHU uncia:

a) -6,4 1 6,3; B) ~% 4 -3,
5 6

6) -5u—5,4; 1) -— u0.
11
Haiigu 3sHaueHde BHIPAXKEHUA:

a) |4’5| + |_317|;
6) |_4194| : |—2’6|;

ER

8 16
Pemn ypaBHeHUeE:
a) -y = 6,3; B) |y| = 5.
6) —x =-11,7;

CKONBKO IIeJIBIX pelleHnii nMeeT HepaBeHCTBO —31 < y < 1497
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K-10 (n. 31-34)

Bapuanr 1
1. Boinosnu aeicrBue:
a) 42 ~ 45; r) 17 - (-8);
6) -16 - 31; x) -3,7 - 2,6;
B) -15 + 18;  e) -2 + 2.
8 6
2. Haiigu paccTosHMe MeXIY TOUYKAMU KOOPAWHATHON MPAMOIi:
a) M(-13) u K(-7);
6) B(2,6) u T(-1,2).
3. Pewmu ypaBHeHue:
5 3
- 2,8=-1,6; 6) 4— +y=-5—.
a) * ST 20
4. Ilena ToBapa noBsicuiack ¢ 84 p. zo 109,2 p. Ha cxoabko
[IPOLEHTOB IOBLICHJIACEH LIeHa ToBapa?
5. Pemmn ypasuenmue |x — 3| = 6.
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K-10 (n. 31-34)

BapuanT 2

1.

BrinoJHn apeictBue:

a) -39 + 42; r) -16 - (-10);
6) -17 - 20; n) 4,3 - 6,2;

7 1
B) 28 — 35; e) 9 " &

Haiiqm paccTrosHne MeXKAY TOUKAMH KOOPAMHATHOMN IIPAMOI:
a) N(—4) n C(-9);
6) A(-6,2) u P(0,7).

Pemiu ypaBuenue:
4

3
3,2 - x=-5,1; +32 =12,
2) * ® v+ 37 21

Ilena ToBapa moBmicuiack ¢ 92 p. mo 110,4 p. Ha cxonbko
MIPOIEHTOB MOBLICKJIACH IleHa ToBapa?

Pewn ypaBHerue |y + 2| = 8.
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K-10 (n. 31-34)

Bapuanr 3

1.

Buimosnun geiicTBue:

a) 53 — 58; r) 15 — (=7);

6) —18 — 43; n) —-4,8 - 2,3;

B) —13 + 20; e) —l+z.
12 8

Haiigu paccrosiiune MeXXJy TOYKAMH KOOPDAMHATHOMN NPAMOIM:
a) A(-12) n B(-5);
6) M(1,8) u N(-2,5).

3. Pemn ypaBHeHue:

4.

5.

40

4 5
~3,5=-21; 52 4, - 22,
a) x AT 12

Ilena ToBapa nmosbicuJacek ¢ 56 p. go 64,4 p. Ha ckoabpko npo-
IeHTOB MOBBICUJIACH IIeHa ToBapa?

Pemu ypaBHenue |a — 4| = 5.



K-10 (n. 31-34)

Bapuanut 4

1.

BrinmonHn peicTBuUeE:

a) —48 + 54; r) -14 - (-12);

6) ~15 ~ 28; 1) 3,2 - 5,6;

5) 33 — 41; e -5 _ 2,
10 15

Haitan paccrosinue MeXay TOYKAMH KOODAHMHATHON NpPAMOIL:
a) P(—6) u Q(-15);
6) S(-5,7) u T(0,9).

Pemiu ypaBHenue:
8) 4,6 - x=-2,5; 6) y+ 6 = -3
’ 7 y 16 24

IIena ToBapa moBwicuaacs ¢ 78 p. xo 97,5 p. Ha ckoabko npo-
IeHTOB MOBHICHJIACH lleHa ToBapa?

Pemn ypasnenue |b + 5| = 11.
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K-11 (n. 35-37)

BapuanT 1
1. BrinmoJHH yMHOXKeHHe:
a) -8 :12; B) 0,8 - (-2,6);
3 4
6) 14 - (-11); 4= |-
R N
2. Bninmosnnu geneHue:
a) 63 : (-21); B) —0,325: 1,3;
6 3
6) —24 : (-6); 7= 1:1-9=1.
)-24:¢0 0 13 (-0d)
3. Pewum ypaBHeHHe:
a) 1,8y = —3,69;
6) x . (-2,3) = —4,6.

4. TlpencraBp uucaa % 11 3% B BHje IepHOAHYECKHX Jpobeii.
Sanuinu npubInKeHHEIe 3HAUCHUS AaHHBIX YHCE], OKPYTJINB
nepHoJHuecKune Ipobu 0 COTHIX.

5. CKOJNBKO IEeJTBIX PellleHUH MMeeT HepaBeHCTBO |x| < 6472
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K-11 (n. 35-37)

Bapunant 2
1. BRIIOJHH YMHOXKEHHE:
a) 14 - (-6); B) —0,7 - 3,2;

6) -12 - (-13); ) -g : (-2%).

2. BuInoOJIHH JeneHue:

a) 69 : 23; B) —0,84 : (—2,4);
(=) 35 . (.92
6) —35: (-7); r) 39 ( 23).

3. Pewn ypaBHeHnue:
a) —1,4x = -4,27;
0) y:3,1=-6,2.

4. TIlpexacraBb uMcaa % u 5% B BHJEe NEPHOAHYECKHX Apobeii.

3anuimy OpubJIMKeHHRIe 3HAUYCHUA AAHHEIX YHCeJ, OKPYTrJIHB
nepuogudecKkue ApoOH KO COTHIX.

5. CKOJBKO LeJBIX pelleHMil MMeeT HepaBeHCTBo |y| < 727
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K-11 (n. 35-37)

Bapuanurt 3

1.

44

Brinosnnu ymHOXKeHHe:
a) -9 -13; B) 0,6 - (—3,4);

6) -21-(-12); 1) -9% : [-137)

Brinonuu genenue:
a) 76 : (—19); B) —0,81 : 1,8;

4 11
6) —56 : (-8); -T=:1-1=1|.
) =56 : (-8) r) 75 (115)
Pemu ypaBHeHUE:

a) 1,2a = -7,26;
6) b: (-3,6) = —7,2.

IlpeacraBp 4YucCIa %n 4% B BHjle IIepHOAUYECKHUX Apobeii.

3anumy NpHONHIKEHHbIe 3HAUEHUS JAaHHBIX YMCeJ, OKPYIJIUB
nepuoguyecKue Ipobu IO COTHIX.

CKOJILKO IeJbIX DelleHunit nMeeT HepaBeHCTBO |x| < 537



K-11 (n. 35-37)

Bapuant 4

1.

BBimoJIHH YMHOMKEHUe:
a) 15 - (—=7); B) —0,9 - 4,1;

6) ~14 - (-17); 1) - . [-3%}.

Brinoaun menenue:
a) -84 : 14; B) 0,114 : (-0,76);

4 1
—42 : (-6); -6~ :|-3=|.
0) (-6) r) 69 ( 3]
Pemn ypasuerne:

a) —-1,66 = —6,48;
6) a:2,4=-4,8.

)
IIpeacraBp umcia T 6% B BHJAE TIEPUOAHMYECKUX Apobeil.

Sannmuy mpuoINKeHHbIe 3HAYeHNUA HaHHBIX YKCeJl, OKPYIJINB
nepuoju4YecKne Apobu IO COTHIX.

CKOJIBKO IeJIEIX pellleHuil uMeeT HepaBeHCTBO |y| < 862
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K-12 (0. 38-41)

Bapuanr 1

1.

46

Haiigm sHaueHHe BbIpayKeHH:
a) pacKpbIB CKOOKU:

34,4 — (18,1 - 5,6) + (-11,9 + 8);
0) MpuMEHUB paclpefeNUuTeIbHOE CBOMCTBO YMHOMKEHM !

286-8 -8 .064.
7 7

YnpocTn BbhIpakeHHe:

a)dm —6m —-3m + 7 + m;

6) 8(k—3)+ 4k - 2)- 23k + 1);
3

-

B) §(3,6a -3
9 5

i {
bJ_3’5L

SIES

a—o,zb].

Pewin ypaBHeHMe
0,6(y —3)—-0,6(y —1)=1,5.

IIyTeniecTBeHHUK 3 U exaJ Ha aBTobGyce U 3 4 Ha Noe3fe, 1pe-
oJo0J1eB 3a 3T0 BpeMA NyTh B 390 km. Hangu ckopocTh aBTOGY-
ca, ecJid OHa BTPOe MeHbIlle CKOPOCTH I0e3a.

. Haitgu xopHU ypaBHeHUSA

(2,5y — 4)(6y + 1,8) = 0.



K-12 (n. 38-41)

BapuanTt 2

1.

Haiigu 3HaueHNe BhIpayKeHWUA:
a) pacKphIB CKOOKH:

28,3 + (-1,8 + 6) — (18,2 — 11,7);
0) IpHMMEHHNB PacCHpefeSIMTe/IbHOe CBOIICTBO YMHOMKEHHUSA:

5 5
3 (-3,62) - 1,18 R

Yopocrtu BeIpa)keHHeE:
a) 6 +4a - 5a+a - Ta;
6) 5(n — 2) - 6(n + 3) — 3(2n - 9);

B) é(2,8c - 41d) - 2,4(-5-c - 1,5d).
7 5 6

Pemu ypaBuenue

0,8(x - 2)-0,7(x - 1) = 2,7.
Typucrsl nyTe B 270 KM mpozfesaan, ABHrasach 6 4 Ha Temjo-
xone n 3 u Ha aBTobyce. KakoBa 6niyra CKOPOCTH Temaoxoja,

€CJIM OHA BABOE MEHbIIE CKOPOCTH aBTobGyca?

Haiinu xopuu ypaBHeHUS
4,9 + 3,5x)(7x - 2,8) = 0.
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K-12 (n. 38-a1)

Bapuaur 3

1.

48

Haiizu sHaueHHe BbIparKeHHd:
a) pacKpHIB CKOOKH:

43,2 - (25,3 — 6,8) + (-14,7 + 7);
0) mMpUMeHUB paclpeeTUTeILHOEe CBOMCTBO YMHOMEHU !
~1,23- — - L . 937
12 12
prOCTI/I BbIparKeHue:
a) 3n - 8n - 5n+ 2 + 2n;
6) —3(a — 2) + 6(a — 4) — 4(3a + 2);

S5 4 4
B) — 4’ — 4= -4, it -0, .

Pemu ypaBHenue
0,4(a — 4) — 0,3(a — 3) = 1,7.

IIyTe B 195 KM nyTemecTBeHHHMKH IPOILIbIIN, ABUTrafAch 3 4
HA MOTOpHOH JoAke M 5 u Ha mapoxofe. Kakoma 6bina cko-
POCTH MOTOPHOH JIOAKH, €CJIM OHa BABOE MeHbIIIe CKOPOCTH IIa-
poxona?

Haiiagn KOpHU ypaBHEHUA
(4,2x — 6,3)(5x + 5,5) = 0.



K-12 (n. 38-41)

Bapuasnr 4

1.

Haiigy 3HaueHne BhIpaKeHM:
a) pacKpbIB CKOOKH:

56,7 + (-12,5 + 9) - (27,5 — 13,3);
0) IpUMEHHB pacIpee/IMTeILHOe CBOMCTBO YMHOMXEHHNS:
8 8
TR (-2,81) - 1,09 - T
YuopocTHu BelpakeHHe:
a) 8+ Tk -3k + k — 11k;
6) 4(c — 1) — 7(c + 5) — 2(3¢ + 8);

4 1 5
B) 5(6,571 - 32"‘1) + 3,2(5"« - 0,5m).

Pemu ypasuenue
0,96 - 5) - 0,8(b — 2) = 2,3.

Typucr 4 4 exay Ha BeJIoOCHIlEZe M 3 U IIeJ IelIKOM, NPeoio-
JeB 3a aTo BpeMma nyTth B 60 kM. Haligu ckopoceTs Typmcera,
€cJIA OHA BTpOe MEHBIIIe ero CKOPOCTH IIpU ABIYKEHNH Ha Be-
JIOCHIIe[Ee.

Haiigu KopHM ypaBHEHUs
(6,2x + 9,3)(4x - 3,6) = 0.
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K-13 (n. 22)

Bapuanr 1

1.

50

Pentu ypaBueHnue:
a) 8y = —62,4 + Hy;

3 2 1 1
0) x—-x+1=—-x+ —.
) 4* 3~ 27 &
B ognolt Oouke B 3 pasa Goablue GeH3nuHa, YyeM B Apyroi. Eciau
U3 IIepBoi 60UKM OTJINTEL 78 71 6eH3UHAa, a BO BTOPYIO 100ABUTL
42 71, To Geuauna B Goukax 6yzer mopoBHy. CKOJIBKO GeH3HHA
B KaXXzou Gouxe?

Haiigu xopens ypaBHeHHs
x+3 2x-1

7 5

CropocTe aBTOGyCa Ha 26 KM/4 MeHbIIe CKOPOCTH JIEIKOBOT'O
aBTomobunsa. ABrobyc 3a 5 U IPOXOAUT TAKOM Ke NYyThb, KaK
Jerkosoi aBromobOunib 3a 3 4. Halinu cKopocTh aBTobyca.

Ha#inu n1Ba KOpHA ypaBHEHHA
|_0742| = |y| : |_2’8t'



K-13 (n. 42)

Bapuant 2

1.

Pewrn ypaBHeHUe:
a) Tx = -95,4 — 2x;

5 3 2 1
— — — + J— - =
0) gy z¥*+1l=34-%

B ozxoM 3ase KmHOTeaTpa B 2 pasa 0ojbllle 3puTesneil, yeM B
apyrom. Ecau us nepsoro sajia yiayTt 37 uesioBeK, a BO BTO-
po# mpuayt 50, To 3puTeseil B oboux 3aJsax OyAeT IMOPOBHY.
CKoJIbKO 3puUTEsIEN B KaXKIOM 3aje?

Haiign KopeHb ypaBHEHUS

Tensioxon 3a 7 4 TPOXOANUT TAKOH 3Ke NIyTh, KaK KaTep 3a 4 |.
Haiiayu ckopocTh TENJI0X07a, €CJIM OHAa MEHbIe CKOPOCTH Ka-
Tepa HA 24 KM/4.

Haitngy xBa KOpHA ypaBHeHHA
|-0,85| = |-3,4] - |x}.
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K-13 (n 42

Bapuanur 3

1.

52

Pemu ypaBHeHue:
a) Ta = —-41,6 + 3a;

5 4 1 2
6) a—ta+1l=_-a- _.
) 6 5 2 5
B oaHo#l kiaerke B 4 pasa 6oJbllle KPOJUKOB, YeM B JpPYroii.
Ecnm u3 nepBoil KMeTKM mepecaiuTbh 24 KPOJIMKA BO BTOPYIO,
TO KPOJHUKOB B KJeTKaX OyleT mopoBHY. CKOJNbKO KPOJHKOB B
Ka)X 0 KJeTke?

Haitnu xopeHb YpaBHEHHA
c+4  3c-2

6 7

ITemrexon 3a 6 4 IPOXOAUT TAKOM Ke MYTh, KAK BEJIOCHIIEIUCT
3a 2,5 y. Haiigu cKopocTh Ielexoia, ecjd OHa MeHbIlle CKO-
POCTM BeJOCHIIEAVICTA Ha 7 KM/U.

Ha#inu a1Ba KOpHA ypaBHEHUA
|-0,91{ = |x| - |-2,6].



K-13 (n. 42)

BapuanTt 4

1.

Pemnu ypaBHEHHE:
a) bb = —85,6 — 3b;

5 5 1 1

=hb-=b+1==b+ =.
0) 6b 9b 1 2b 3
B oxHoit kopsune B 5 pas Gousbiire 60K, ueMm B Apyroi. Eciau
U3 IepBO# KOP3WHEI epeoKuTh 36 A0JI0K BO BTOPYIO, TO s06-
JIOK B KOp3HHaX OyxeT mopoBHY. CKONBbKO sf0JOK B KaA0i
Kopaune?

Haiimyn KopeHb ypaBHEHUHA

d-1_2d-3

11 8

Cropocetep ToBapHoro moesga Ha 40 KM/4 MeHBbIIe CKOPOCTH
naccaxupckoro. ToBapHBIH moe3s 3a 7 4 MIPOXOAUT TAKOM JKe
nyTh, KaK naccaXXupckui sa 4,2 u. Haiimu ckopocTs TOBapHO-
ro moesaa.

Haiigm aBa KopHA ypaBHEeHUS
|-0,57| = |-3,8] - |yl
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K-14 (n. 43-147)

Bapuanr 1

1.

Ha xoopauHaTHOH MJIOCKOCTH MOCTPOH O0Tpe3ok MN U IPAMYIO
AK, ecaiu M(—4; 6), N(-1; 0), A(-8; —1), K(6; 6). 3amuiu
KOODAWHATLI TOUEK HepeceueHus npamMoil AK ¢ IOCTPOEHHBIM
OTPE3KOM H OCAMH KOOpPAHHAT.

ITocTpoit yron BOC, paBubiit 60°. OtMers Ha cTopore OB To4-
Ky F u mposegu uepes3 Hee NpsIMbIe, IIEPUEHIUKYJISAPHEIE CTO-
poHam yraa BOC.

ITocTpoit yroa, pasusiii 105°. OTMeTs BHYTPH 3TOTO YIVIA TOY-
Ky D u npoBegu dyepe3 Hee NPsMbIe, lTapaJijieibHbIE CTOPOHAM
yria.

Haueprn Ha xoopAnHATHOH IIJIOCKOCTH Takyio ¢urypy, abe-
IMCcCa ¥ OpAMHATA JII000 TOYKH KOTOPOI yIOBJETBOPSIOT YC-
JdoBusM: —3 S x € 2,-1<y<1l.

K-14 (n. 43-47)

Bapuanr 2

1.

54

Ha xoopaMHaTHOI MJI0CKOCTU MOCTPOi oTpe3oK CD u npaMyio
BE, ecimm C(-3; 6), D(—6;0), B(—6; 5), E(8; —2). 3anuiuu Ko-
OpPAMHATELI TOYEK NepecedeHus IpAMoil BE ¢ IOCTPOeHHBIM OT-
PE3KOM M OCAMH KOODJHUHAT.

ITocrpoit yron AOK, pasubrii 50°. OTmers Ha cTopoHe OA TOY-
Ky M u npoBegy yepe3 Hee NPAMEBIe, IePIeHAUKYJISAPHLBIE CTO-
ponam yriaa AOK.

ITocTpoit yros, pasusiit 115°. OrMeTs BHYTPH 9TOTO yIJja TOY-
Ky N ¥ mpoBeay yepe3 Hee IpPAMEIE, NlapajijelbHble CTOPOHAM
yrja.

HayepTH Ha KOOPAMHATHONM IJIOCKOCTH Takylo ¢urypy, abe-
nycca ¥ opauHaTa J1060i TOYKKU KOTODPOH YIAOBJIETBOPAIOT yC-
JgosusaM: —1 < x <4, -2<y< 2



K-14 (n. 43-47)

Bapuanr 3

1.

Ha xoopanHaTHO#N NMJIOCKOCTH IOCTPOH 0TPe30K AB 1 IpAMYIO
PK, ecan A(O; 6), B(5; 1), P(-8; —1), K (4; 5). 3anuuin Koop-
AUHATHI TOYEK NepecedeHuss npsaMoil PK ¢ NMOCTPOEHHBIM OT-
PE3KOM M OCAMH KOOPAHHAT.

ITocTpoit yron MAN, pasublii 75°. OrMers Ha cropoHe AM
Touky D ¥ mpoBexu udepes Hee NpAMBIE, NMEPIEHAUKYJIAPHBIE
cTopoHaMm yriaa MAN.

ITocTpoit yroa, paBusiit 110°. OTMeTsr BHYTPH 3TOr0 yrJja Tou-
Ky C ¥ IpoBefu 4Yepe3 Hee NpAMbIe, [apaJljieIbHbIe CTOPDOHAM
yrJa.

Haueprn Ha kKOOpAMHATHON IJIOCKOCTH Takyio ¢urypy, abe-
uycca ¥ opauHara no00ii TOUKH KOTOPOH yIOBJIETBOPSAIOT yC-
JoBuaM: ~2 < x < H,-3<y<l.

K-14 (n. 43-47)

Bapuanr 4

1.

Ha xoopanHaTHOH mI0ocKocTH HOCTPOi oTpe3ok DE ¥ IpAMYIO
MN, eciu D(0; -5), E(4; —1), M(-6; 1), N(6; —5). 3anummn
KOOPAUHATHI TOUEK NepeceueHus npaMmoit MN ¢ nocTpoeHHBIM
OTPE3KOM H OCAMH KOOpAHHAT.

ITocTpoit yron KOP, paBHuIil 65°. OTMeTs Ha cTopox OK Tou-
Ky B u npoBenu uepes Hee nmpsiMble, IepHEHAUKYJIAPHLIE CTO-
poHawm yryia KOP.

ITocrpoit yroa, paBunit 120°. OTMETL BHYTPH DTOr0 yIjia Tod-
Ky F u nposeay uepe3 Hee MpAMBIE, NTapaJljieJbHbIE CTOPOHAM
yrJja.

HavepTu Ha KOODAUHATHOM MJIOCKOCTH TaKyio QuUrypy, abe-
ycca ¥ opauHaTta Jo60# TOYKM KOTOPOif YAOBIETBOPSIOT YC-
JoBUAM: -3 S x < 1,-4 <y < 2,
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K-15 (n. 428)

Bapuanr 1

1.
2,

56

Haiign 3HayeHue BbIpayKeHus 45 : 31—6?: - 13,6 + 1% .

Pemn ypaBHeHUE:
a) 2,6x - 0,75 = 0,9x — 35,6;

3 6
6) 6- :1- =4,5:y.
) 67 - y
Iloctpoit Tpeyronbuaux MKP, ecoiu M(—3; 5), K(3; 0), P(0; —5).

IIyTeniectBeHHUK B nepBblil AeHb npoiren 15% Bcero myTH, BO

. 2 .
BTODOH ZeHb — 7 BCETO MYTH. Kaxkoit nyTh nporuesn myrelie-

CTBEHHHK BO BTOPOIi IeHb, €CJH B IIEPBLIN OH mpoinea 21 Km?

B aBy3HauHoM HATypajbHOM 4Uucie cymMma nudp paBHa 13.
Yucio gecATKOB Ha 3 OoJiblie uncsa eguuun. Haliau aro 4ume-
JIO.



K-15 (n. 48)

BapuanTt 2

1.

2.

Haiinu 3HaueHMe BuIpakeHUA 37 : 2 % -17,8 + 1%.

Peiin ypaBHeHueE:
a) 3,4y + 0,65 = 0,9y — 25,6;

1 2
1-:5- =x:4,7.
6) 3 5 9 x:4,7
IToctpoii TpeyroasHux BCF, ecau B(—3; 0). C(3; —4), F(0; 5).

C MosouHoi thepMbI 14% BCEro MOJIOKa& OTIIPABUIN B AETCKHM
3

cag u ” BCEro MOJIOKa — B IIKoJay. CKOJIBKO MOJIOKa OTIIpa-

BUJIM B IIIKOJIY, €CJU B JeTCKUH caj oTipaBuiau 49 i?

B zBysHauHOM HATYypaJbHOM 4Yucje cyMma nudp pasHa 16.

Yuco necATKOB Ha 2 MeHbIIe yucaa efuHuI. Haiiay sTo uKc-
JIo.
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K-15 (n. 48)

Bapuanrt 3
1. Haiinu sHaueHHEe BBIPAMKEHHUA
29: 20 —11,6 + 15,
11 9

2. Pemu ypaBHeHUe:
a) 3,1x — 0,55 = 1,8x — 40,2;

5 1
6) 4- : 2> =2,9:a.
) 5 3 9:a
3. IMocrpoi#t rpeyroavuux ABC, ecau A(0; 3), B(-2; —3), C(4; 0).

4, Typucthl B nepeblii Aendb npournau 16% Bcero myTu, a BO BTO-
. 2 .
poO¥i JeHb IIPOIUILLJIM II0 PEKe Ha IJIOTY 5 Bcero myTtu. Kakoii

NyThb IPOAESaad TYPUCTHI BO BTOPOH [JeHb, eCAY B IEPBhIH OHU
opourau 18 xm?

5. B gBysHauHOM HaTypaJbHOM 4YHCjJe cymMma uudp paBHa 14.
Yucno necATKOB Ha 4 OoJbine uncjaa equnul;. Haiam sto vuc-
JIo.
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K-15 (n. 48)

Bapuanr 4
1. Haiigu 3HauyeHHde BRIPpAYKEHUA
53:38 158+ 12,
15 11

2. Pemn ypaBHeHUeE:
a) 4,2y + 0,95 = 2,7y — 59,8;

3 1
- :4- =>b:3,3.
0) 54 3 3,3
3. IToctpoit Tpeyronsuux DEF, ecnu D (2; —5), E(-2; 0), F(0; 4).

4. B aBTo6ycHOM mapke 12% Bcex aBTOGYCOB COCTABJIAIOT «Mep-

3
cenecCrel», a ﬁ — <«HKapycCeI». CKOJBKO «HUKapycoB» B aBTO-

6yCcHOM IIapKe, eCJH «MepcelecoB» 337
5. B ABy3HAaUHOM HATYDPQJLHOM UYHCIe cyMMa unudp papHa 12.

Yucoo necaTkoB Ha 6 MeHbuie yncia eguHnn. Haitogy ato uunc-
Jo.
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up

Bapuant 1

1.

60

Hadinu 3HaYeHHe BHIpasKeHUS
36:12 -19,8 + 22,
7 6

Peiru ypaBHeHnmne
1,2x - 0,6 = 0,8x — 27.

ITocrpoit orpesok AK, rae A(2; 5), K(—4; —1), u sanumu Ko-
OpPAMHATHL TOUEK IIepeceueHUsI 9TOro OTpPe3Ka ¢ OCSIMH KOOpPAH-
HAarT.

Peiny ¢ momMomibio ypaBHeHUA 3aauy. 3a 06a OHA HA dNe8amop
omnpasuau 574 m 3epna, npuiem 8 nepsuvill Oenv 6 1,8 pasa
Mmenbvlue, wem 60 emopoii. Cico1bK0 mOoHH 3epHa ObLI0 OMNnpas-
JleHO 6 nepeuiit JeHb U CKOIbKO — 80 8Mopoi?

Ha sk3amene 30% IIECTHUKJIACCHUKOB MOJYYHINA OIIEHKY «95».
CKONbKO YUYEHHMKOB B KJacce, eCa¥ NATepKH moayuywunu 9 ge-
Josek?



up

BapuanT 2
1. Haiizu sHaveHHe BhIpAKeHNA
42:13 15,6 + 12,
4 3

2. Pemu ypaBHeHue
1,4x + 14 = 0,6x + 0,4.

3. Iloctpoit orpesoxk BM, rae B(—1; 4), M(5; —2), 1 3anumu Ko-
OPAMHATHI TOUYEK IepPeceueHus 3TOr0 OTPE3Ka C OCAMH KOODJH-
HAT.

4. Peluinm c moMolIbio ypaBHeHHA 3agauy. B wrone 671 yuenur,
npuyem Oesouer 8 1,2 pasa 6oavlue, vem marbiuros. CKoavko
Jde6o1ex U CKOAbKO MANLbYUKOE YHAMCa 8 uKoae?

5. Tpakropuct Bcnaxaa 70% mnous. KakoBa miIoniaghb noss, ecjau
BcraxaHo 56 ra?
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OT1Berbl K NOCIEAHUM 3AJAHUAM
KOHTPONbHbIX pador

KP

N Bapuaut 1 BapuaHT 2
1 12 600 1680
Hanpumep, Hanpumep,
2 6112 16 59 113
9’187 3" 27 7714714 21
43 1 1 1 19 1 1 1
3 — =4+ =+ — — =4+ -4 —
90 3 9 30 36 3 6 36
4 595 T 76 ¢
5 p<k m<n
6 p = 30,3 d=10,5
7 =65 y=35
8 162 m? 256 m?
9 191 pewenune 374 pemeHus
10 -3; 9 ~10; 6
11 127 pemrennit 143 pemienus
12 -0,3; 1,6 -1,4; 0,4
13 -0,15; 0,15 -0,25; 0,25
yh
y 2
i \ \\\\
14 _ N\ & DN I
-3 \ 0) \\\2 -1R0 \\mi "
-1 N
—2
15 85 79
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OTBeTbl K NOCNIEAHUM 3aAHUAM
KOHTPOJIbHBIX paGor

KP

N Bapuanr 3 Bapuasr 4
1 39 200 60
Hanpumep, Hamnpuwmep,
2 179 5 85 1 7
2”16°16° 1 117 22 227 33
3 v _1,. 1.1 1 _1,. 1.1
0 2 16 40 45 3 15 45
4 110 xr 25T
5 a>b x>y
6 k= 40,5 m = 20,5
7 a =45 b=1>55
8 48 m? 625 m?
9 188 pewnennii 179 pewiennii
10 ~1; 9 -16; 6
11 105 pemtenmii 171 peurenue
12 -1,1; 1,5 -1,5; 0,9
13 -0,35; 0,35 -0,15; 0,15
y
y 42
i N\
_ N\ \\\ -+
14 -2 \\o\\ 5 -3 O 1
_3 \
-4
15 95 39
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